Rositsa Apostolova

From: Rositsa Apostolova

Sent: 23 roan 2015 £, 15:30

To: ‘lavramova@bta.bg'; 'secretariat@bnt.bg’; 'homepage@bnr.bg'; 'regicni@darik.net’;
‘focus@focus-news.net’; 'trud@trud.bg”; 'psurdjiyska@vgb.bg’; 'adv@segabg.com’

Subject: CrobuieHune 3a oTKpMBAaHe Ha obLecTaeHa ROPLYKa

Signed By: Qualified Certificate StamplT DocPro

0o

CPELACTBATA 3A MACOBO OCBEAOMABAHE

OTHocHO: ChobleHe 3a OTKPUBAHE Ha 0bWeCcTBeHa NOPbYKa C Bb3NOKUTEN MUHUCTEPCTBO

Ha 3eMeJenMeTo U XpaHnTe,

YBAXAEMW JAMWN U TOCMOOA,

Ha ocHoBaHue un. 27, an. 2 or 300 Bu yBegoMsaBaM crieqHoTo!

1. MWHMCTEPCTBOTO Ha 3EMENEJIMETO M XpaHuTe OTKpWBa Npoueaypa 3a Bb3naraHe Ha obujecTseHa
nopb4ka ¢ npeamet: ,M3paboTka Ha AuW3aliH ¥ OTNeYaTBaHE Ha pPeKNaMHU-UHGOOPMBLMOHHM
MaTepuany 3a HyXauTe Ha MUHWCTEPCTBO Ha 3eMefenuneTo u XpaHure"

2. [ara Ha nybnukysaHe Ha oBlecTBeHaTa nopbyka B PO kbM AOM: 23.07.2015 r.

3. UsnoctHa vHdopmauma 3a oblwecTBeHaTa NopbYKa MOXE Ja Ce HaMepu Ha opuumranHmua caiT Ha
MUHWUCTEPCTBOTO HAa 3eMelenMeTo n xpaHuTe — www.mzh.government.bg, & pazaena ,Mpodun

Ha Kynysaua",

Nuue 3a kodTakT:
P.Anoctonosa, ten. 02/985 11 870

MWHUCTEPCTBO Ha 3eMedenneTo u XpaHuTe



